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Pour enchérir en live,  
inscription sur  

www.interencheres.com www.auction.fr 

Ordres d’achats et vente disponibles sur :

ASPREY - BACCARAT - BALENCIAGA - BERNARDAUD - BURBERRY - CAGIANELLI - CARDIN - CARTIER 
CAMPBELL LORENZA - CELINE - CERRUTI - CHANEL - CHLOE - CESAR - CHRISTOFLE - CUSI  

DAREL - DAUM - DIOR - DOLCE & GABBANA - EISCH - ESCADA - JEAN D'ÉTÉ - FENDI  
DE LA FRESSANGE - FURLA - HOGAN - LACROIX - LAGERFELD - LALIQUE - LANCEL - LANVIN 

LEERDAM - LEKSE - LEONARD - LONGCHAMPS - JC DE CASTELBAJAC - GALLIANO - GAULTIER - GUCCI 
GUERLAIN - HELENE ANGELI - HERMES - HUREL - KOONS - MC QUEEN - MOLENAAR - MONTBLANC 

NOLL - NOVARO - ORREFORS - PAUL SMITH - PICASSO - GIO PONTI - RENOUARD - ROSENTHAL 
RABANNE - RECH - ROCHAS - ROSSI - RYKIEL - SABATINI - ST DUPONT - ST PHALLE 

ST LAURENT - SWAROSKI - TIFFANY & CO - LOUIS VUITTON - VALENTINO - VAN BLEISWIJK 
VAN NOTEN - VERSACE - WESTWOOD - WARHOL - YUMA - ZEPTER
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5 4 7

1 3 2

8 10 11

1 Christian DIOR - Seau à champagne en métal argenté 
Signé au dos (dos à recollé)  50 / 100 €

2 Christian DIOR - Seau à glace et son couvercle en métal 
argenté - Signé au dos  50 / 100 €

3 Yves St LAURENT - Collier en métal doré et strass bleus 
 60 / 80 €

4 Christian DIOR - Collier en métal doré émaillé façon 
panthère  30 / 50 €

5 ASPREY London - Boîte en argent figurant une valise 
Signé - 280 g  50 / 80 €

6 St HILAIRE - Douze portes-menus en métal argenté  
figurant des grenouilles - Dans deux coffrets d'origine 
 40 / 80 €

7 Yves St LAURENT - Paire de clips en métal doré centrée 
d'un cabochon cœur de verre orange  20 / 40 €

8 Yves St LAURENT - Paire de clips en métal doré avec Y en 
pendant 20 / 40 €

9 Sonia RYKIEL - Porte-cartes / porte-monnaie en cuir noir 
clouté - Bijouterie en métal argenté 20 / 30 €

10 CARTIER - Pendulette Réveil de voyage - Années 70/80 
En laiton doré et émaillé bleu imitant le lapis lazuli - Boîtier 
ovale - Piètement au dos du boitier - Cadran blanc à chiffes 
arabes - Aiguilles en acier noirci et 3ème aiguille pour le 
réglage du réveil (fonctions au dos) - Mouvement : Calibre 
mécanique remontage mécanique Swiss - Usures 
 150 / 200 €

10 Collier d'ambre avec perles en forme de demi-cercle 
 200 / 300 €

10 Bracelet d'ambre avec perles en forme de demi-cercle 
 100 / 200 €

bis

ter
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14 13 12

17 15 16

20 19 18

11 Yves St LAURENT - Paire de clips en métal doré centrée 
d'une perle fantaisie 20 / 40 €

12 Yves St LAURENT - Parure en métal doré à motifs de 
cœur comprenant un collier et un bracelet  50 / 80 €

13 Yves St LAURENT - Anneau de foulard en métal doré  
 20 / 40 €

14 Yves St LAURENT - Parure en métal doré comprenant une 
chaîne et son pendentif croix, un bracelet rigide et une paire 
de clips 80 / 120 €

15 Yves SAINT LAURENT - Minaudière en métal doré 
Bandoulière cordon 80 / 120 €

16 Yves SAINT LAURENT - Chaîne et son pendentif croix en 
métal doré - Croix centrée d'un strass rose 50 / 80 €

17 Yves St LAURENT - Paire de clips en métal doré avec 
pendant 20 / 40 €

18 Yves St LAURENT - Paire de clips en métal doré en forme 
de cœur 20 / 40 €

19 CHANEL - 2012 - Broche en métal argenté émaillé figurant 
Mademoiselle avec son caniche  220 / 300 €

20 Yves St LAURENT - Paire de clips en métal doré en forme 
de rose 20 / 40 €

21 Yves St LAURENT - Paire de clips en métal doré de forme 
circulaire 20 / 40 €

22 HERMES - Carré de soie multicolore à décor de couronnes 
dorées sur fond noir - Marge taupe - Tâches 60 / 100 €

23 HERMES - Petit étui à post-it en cuir gold - Garniture en 
métal doré - Signé - 4,8 x 5,5 cm 30 / 60 €
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30 31 32

22 21 23

26 24 25
24 HERMES Paris made in France - Cadenas Pélican en 

plaqué or - H : 4 cm 80 / 120 €

25 HERMES - Epingle à nourrice en métal doré avec trois 
charms du parfum Calèche - Signé 50 / 100 €

26 Sonia RYKIEL - Broche Amour en métal argenté et strass 
Signée 20 / 30 €

27 HERMES Paris made in France par Ravinet Denfert 
Boîte à cigarettes en métal argenté - Intérieur compartimenté 
en bois - Chiffrée - Signée 100 / 300 €

28 BACCARAT - Petit vase ou coupe en cristal - Signé 
H : 14 cm - D : 15 cm 20 / 50 €

29 TIFFANY & Co - Carafe et son bouchon en verre moulé 
Plaque en argent - Signée 40 / 80 €

30 TIFFANY & Co - Carafe et son bouchon en verre moulé 
Signée 40 / 80 €

30 Collier en perles de grenats grossulaires verts 
Fermoir en or (vérifier) 110 / 180 €

31 CESAR (César Baldaccini dit) (1924-1998)  
Sculpture stylo plume en étain argenté à décor de papier 
froissé - Signature en creux sur le bouchon - Editeur 
AZYGOS - Exemplaire B numéroté 6/1000 avec son certificat 
Dans son écrin de velours 300 / 500 €

32 Louis VUITTON - Album en toile monogrammée 50 / 80 €

33 CUSI - Vase design en argent 925 - 1 kg 545 300 / 500 €

33 Paire de clips d'oreilles en bois des iles sombre centré d'une 
perle dans un serti or 40 / 60 €

bis

bis
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46 à 49 45 51

33 37 35

38 39 40
34 DAUM - Double vase ou verre en verre opalescent et 

moucheté blanc - Signé  20 / 40 €

35 ROSENTHAL & Tadao Amano - Vase disymétrique 
"Orientalis" en porcelaine  30 / 60 €

36 EISCH - Vase en verre à décor floral 20 / 30 €

37 Service Art déco en métal argenté - Anses et prises en bois 
Comprenant une théière, une cafetière, un pot à lait et un 
sucrier avec son plateau 100 / 200 €

38 ORREFORS -1963 - Vase en verre multicolore 
 30 / 50 €

39 Frans MOLENAAR & Royal Leerdam - Grand vase 
Multica - Signé - H : 40 cm 100 / 200 €

40 AXIS YUMA - Vase contemporain en céramique blanche et 
doré 50 / 80 €

41 JC de CASTELBAJAC - Tailleur jupe "Keith Haring" en 
laine coquille d'œuf avec liseret rouge - T 38/40  
 50 / 100 €

42 Alexander Mc QUEEN - Pantalon en drap de laine noir 
T 38 20 / 40 €

43 JC de CASTELBAJAC - Veste rouge - T 38/40  
 30 / 60 €

44 JC de CASTELBAJAC - Pantalon rouge - T 38 
 20 / 30 €

44 Paire de clips en argent avec plaques sculpté verte façon 
jade 20 / 30 €bis
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59 58 60

52 53 54

55 57 56
45 HERMES - Carré de soie multicolore - “Brides de gala” 

Marge taupe - Tâches 60 / 100 €

46 CHANEL - Paire de raquettes pour ski de fond  
Dans leur housse - Très bon état 200 / 400 €

47 CHANEL - Paire de raquettes pour ski de fond  
Dans leur housse - Très bon état 200 / 400 €

48 CHANEL - Paire de raquettes pour ski de fond 
Dans leur housse - Très bon état 200 / 400 €

49 CHANEL - Paire de raquettes pour ski de fond 
Dans leur housse - Très bon état 200 / 400 €

50 JC de CASTELBAJAC - Top jaune et rouge - T 38/40  
 20 / 30 €

51 HERMES Paris made in france - Seau à champagne en 
métal argenté avec prises figurant le maillon chaîne d'ancre 
D : 14,5 cm - H : 18 cm 200 / 500 €

52 TIFFANY & CO - PERETTI - 1984 - Coffret de naissance 
comprenant une fourchette et une cuillère d'enfant en 
argent 925 - Dans son coffret  40 / 80 €

53 HERMÈS - 1996 (Année de la Musique) - Bracelet "Kelly" 
en cuir jaune avec cadenas lyre ouvrant - Garniture en 
plaqué or - Edition limitée 100 / 200 €

54 Louis VUITTON - Pochette ou serviette en cuir marron et 
toile monogrammée - Fermeture à rabat - Poche intérieure 
avec fermeture à glissière 100 / 200 €

55 Louis VUITTON - Sac à main "St Tropez" en cuir épi noir 
Double anse en cuir à la couleur - Fermeture à pression 
Poche intérieure avec fermeture à glissière 120 / 180 € 
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67 66 68

65 61 62

55 Collier des années 50 en perles de verre de Murano  
magenta et inclusion de feuilles d'or - Fermoir en or  
 170 / 240 €

56 HERMES Paris made in france - Plateau en métal 
argenté avec prises figurant le maillon chaîne d'ancre  
35 x 42,5 cm 200 / 400 €

57 Lino SABATINI (né en 1925) pour Gallia (Maison Christofle) 
Vase "Cardinal" soliflore en métal argenté 
H : 21 cm 70 / 100 €

58 CHRISTIAN DIOR - Mini sac "Lady Dior" en tweed et cuir 
rose - Double anse - Bijouterie et breloques Dior en métal 
doré émaillé - Intérieur avec poche à glissière  
Avec sa bandoulière 300 / 600 €

59 GIO PONTI (1891-1979) pour Christofle - Années 50/60 
Vase "Orgue" en métal argenté à décor de cinq cylindres 
de tailles différentes traversant un carré - Collection Gallia 
Signé - 33 x 14 x 14 cm 
Bibliographie : Lisa Licitra Ponti, Gio Ponti, the Complete 
work 1923-1978 chez Thames & Hudson, Londres, 1990, 
page 185 - Anne Bony, Les années 60 aux Editions du 
regard, Paris, 1983, page 433 500 / 800 €

60 CHRISTOFLE - Collection Gallia - Chandelier à quatre 
lumières en métal argenté - Signé 50 / 80 €

60 Collier en perles de verre de Murano ciel avec inclusions de 
feuilles dorées 240 / 300 €

61 CHRISTOFLE - Service à thé ou café en métal argenté 
comprenant une théière, une cafetière, un pot à lait et un 
sucrier (cafetière avec charnière dessoudée) 
 80 / 120 €

62 Christian DIOR - Circa 60 - Sac à main en crocodile lie de 
vin - Double bandoulière amovible à la couleur - Intérieur 
avec une poche plaquée et une poche avec fermeture à 
glissière - Bijouterie en métal argenté  80 / 120 €

63 SWAROVSKI & Yasmine HUREL - Vase en verre blanc 
dépoli avec son support en métal orné de strass multicolore 
H : 20 cm 20 / 50 €

64 BACCARAT - Vase en cristal à décor de libellules - Signé 
Baccarat et Christian? - H : 24 cm  50 / 80 €

65 Signature illisible - Coupe moderne en verre multicolore 
H : 13 cm 20 / 40 €

66 GIO PONTI (d'après) - Vasque ou centre de table en argent 
925 - Edition Pampaloni - 1,350 kg - H : 17 cm - D : 27 cm 
 300 / 500 €

67 Antonio CAGIANELLI (né en 1964) & DAUM - Vase 
"Vague" - Epreuve en pâte de verre bleuté  figurant une 
ondulation de vague - Signé des deux noms et cachet rond 
du Musée des Arts Dé coratifs à Paris - H : 27 cm 
 200 / 400 €

68 ZEPTER Design & Brigita LEKSE - Vase ondulation en 
métal argenté 30 / 60 €

bis

bis
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80 79 81

77 75 76

73 70 72

69 Anonyme - Trois vases en verre bleu, blanc et rouge 
 50 / 80 €

70 DAUM - Collection roses - Vase soliflore - Piètement en 
pâte de verre multicolore figurant des roses - Signé 
H : 22 cm 50 / 80 €

72 Anonyme - Vase contemporain en céramique - Porte une 
signature illisible - H : 32,5 cm 20 / 50 €

73 Andy WARHOL & ROSENTHAL Studio line - Vase 
"Daisies" en verre multicolore - H : 40 cm 150 / 250 €

74 Jean Paul GAULTIER - Chemisier en soie et coton noir 
T 38 30 / 60 €

75 VERSACE & ROSENTHAL - "Les trésors de la mer" 
Petite assiette en porcelaine multicolore - D : 18 cm 
 20 / 40 €

76 René LALIQUE (1860-1945) - Poudrier "Cactus" en verre 
blanc moulé-pressé satiné, modèles créés en 1943 
Signé - D : 10,5 cm 150 / 180 €

77 Christian DIOR - Sac à main à double anse en toile 
monogrammée et cuir marron - Intérieur en toile avec une 
poche à fermeture à glissière - Bijouterie en métal argenté  
 150 / 200 €

78 BACCARAT - Vase éventail en verre à motifs floraux 
Signé - H : 21,5 cm 50 / 100 €

79 Paco RABANNE - "Rabanne pour Homme" - Circa 1990 
Edition collector - Flacon sculpture en verre fumé pressé 
moulé de section rectangulaire cubique, en forme de 
borne habillée d'une cotte de maille en métal blanc, avec 
sa capsule argent, présenté scellé au plomb dans un bloc 
de plexiglass incolore à 4 visses, avec son coffret titré, 
contenant 1 litre d'eau de toilette - H : 25 cm 150 / 250 €
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87 90 95

88 84 86

80 CHANEL - Sac à main en cuir caviar noir - Anse à la 
couleur - Fermeture à rabat - Intérieur à la couleur avec 
une poche plaquée et une poche avec fermeture à glissière 
Poche plaquée à l'arrière - Bijouterie en métal doré 
 500 / 800 €

81 Anonyme - Vase contemporain en verre orange, vert et 
jaune - Porte une signature illisible - H : 15,5 cm 
 50 / 80 €

82 BACCARAT - Mini vase éventail en verre à motifs floraux 
Signé - H : 10,5 cm 10 / 30 €

83 BACCARAT - Vase éventail en verre à motifs floraux 
Signé - H : 15,5 cm 30 / 60 €

84 JEFF KOONS (né en 1955)/ BERNARDAUD - Acrobates 
impression en noir et blanc sur assiette en porcelaine 
blanche - Editions Art Production Fund - Edition limitée 
Photo par Georges Caddy de 1938 
Diam : 26 cm - Dans sa boîte 150 / 250 €

85 HERMES - Carré de soie multicolore  
“Les oiseaux migrateurs” - Fond bleu 60 / 100 €

85 Bague en argent et céramique blanche centré d'un strass 
violet de taille coussin 70 / 120 €

86 HERMES - Carré de soie multicolore - “Clic clac” 
Bordure bordeaux 60 / 100 €

87 HERMES - Carré de soie multicolore - “Grand uniforme” 
Fond blanc 60 / 100 €

88 HERMES - Carré de soie multicolore - “Brides légères” 
Bordure bordeaux 80 / 100 €

89 HERMES - Châle en cachemire et laine marron - Signé 
Petit trou 100 / 200 €

90 HERMES - Paris Swiss made n°HH1 110 
Montre "Heure H mini" en acier - Cadran blanc à chiffres arabes  
Mouvement quartz - Bracelet en veau swift orange - Cadran, 
boîtier, bracelet et boucle signés - On y joint trois bracelets 
Hermes en cuir swift étoupe, en cuir croco blanc et étoupe 
 300 / 500 €

91 Les sacs de ville Louis Vuitton : Une histoire naturelle de 
Jean Claude Kaufmann - Ouvrage en couleurs aux Editions 
de la Martinière 30 / 60 €

92 Grand plat ovale en argent - 1 kg 880 500 / 700 €

93 HERMES - Carré de soie multicolore - “Tsubas” 
Fond bleu ciel 60 / 100 €

94 CELINE - Carré de soie multicolore à décor de cavaliers 
 20 / 40 €

95 Dans le goût de VERDURA ou CHANEL - Bracelet  
manchette en métal émaillé à motif de croix maltaise en 
métal argenté orné de péridots 450 / 550 €

95 Matthew CAMPBELL LORENZA - Bague en argent 
centrée d'un saphir de synthèse dans un décor émaillé vert 
et dans son pavage de saphirs roses de synthèse et divers 
 80 / 120 €

bis
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105 103 104

100 98 99

95 Matthew CAMPBELL LORENZA - Bague en argent 
centrée d'une améthyste dans un décor émaillé bleu et dans 
son pavage de saphirs verts de synthèse et divers 
 80 / 120 €

96 BURBERRY - Manteau marine avec doublure en laine 
tartan  80 / 120 €

97 Christian DIOR - Carré de soie multicolore monogrammé 
Bordure marine 20 / 40 €

98 HERMES Paris made in france - Circa 1970 - Pochette 
"Lydie" en crocodile marron - Garniture en métal plaqué 
or, fermoir pression figurant un "H", doublure en agneau 
noir à un soufflet comprenant une poche zippée, une poche 
plaquée - Bandoulière 
14 x 25 cm - Bon état  700 / 900 €

99 HERMES - Sac “Constance” en veau box blanc Intérieur et 
bandoulière à la couleur - Garniture en métal doré 
18 x 23 x 6 cm - État correct 800 / 1 200 €

100 HERMES - Sac “Constance” en toile et cuir marine  
Intérieur et bandoulière marine - Garniture en métal doré  
18 x 23 x 6 cm - Bon état 1 200 / 1 700 €

101 Louis VUITTON - Paire de ballerines en jean monogrammé 
T 37 60 / 100 €

101 Collier de perles de verre vert alternées de petites perles 
godronnées en métal doré 20 / 40 €

102 Matthew Campbell Laurenza - Bracelet en argent 
émaillé blanc orné de rubis  450 / 550 €

103 Vivienne WESTWOOD - Grand sac tartan à double anse 
Intérieur avec une poche plaquée avec fermeture à glissière 
 450 / 550 €

104 Louis VUITTON - Sac à main "Hudson" en toile  
monogrammée et cuir naturel - Anse réglable - Fermeture à 
glissière - Devant avec deux poches plaquées et une poche 
avec fermeture à glissière - Intérieur en suède beige avec 
poches plaquées 200 / 300 €

105 Louis VUITTON - Sac “Noé” en cuir épi noir  
Anse bandoulière réglable - Intérieur en suédine à la couleur  
H : 33 cm 200 / 300 €

106 Louis VUITTON - Sac pochette en cuir épi noir - Anse 
bandoulière amovible - Intérieur en suédine à la couleur 
Bijouterie en métal doré 80 / 150 €

107 Collier d'ambre naturelle 450 / 550 €

108 Paire de boucles d'oreille en or orné de bois fossile imitant 
l'œil de tigre et centré d'une citrine 220 / 280 €

109 Collier en perles de rubis facettés (environ 60 carats) 
Fermoir en or 450 / 550 €

110 AUTORE - Bracelet et collier en or perles d'ambre et perles 
mers du sud  350 / 450 €

ter

bis
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119 122 123

106 113 112

111 HERMES - Gilet en laine moutarde - T 38 50 / 80 €

112 Louis VUITTON - Sac à main en cuir monogrammé verni 
marine - Double anse en cuir naturel - Intérieur à la couleur 
avec crochet en métal doré pour bloquer l'ouverture et une 
poche avec fermeture à glissière  200 / 300 €

113 Yves St LAURENT - Petit sac "Blogger" en cuir noir avec 
application "Love" de sequins et de cuir multicolore 
Intérieur avec poches plaquées - Bandoulière et pompon en 
cuir noir - Bijouterie en métal argenté 500 / 800 €

114 Louis VUITTON - Paire de souliers en cuir verni marron et 
sangle en cuir naturel  - T 36,5 60 / 100 €

115 HERMES - Carré de soie multicolore - “Passementerie” 
Bordure bleue 60 / 100 €

116 HERMES - Carré de soie multicolore - “Daïmyo Princes du 
soleil levant” - Signé Françoise Faconnet - Fond bleu 
 100 / 150 €

117 HERMES - Carré de soie multicolore - "Grands attelages" 
Signé Ledoux - Bordure turquoise  80 / 120 €

118 HERMES - Carré de soie multicolore - “Les rubans du cheval” 
Signé Joachim Metz - Bordure fushia 80 / 120 €

119 HERMES - Sac "Market" en cuir gréné écureuil 
Bandoulière réglable - Intérieur à la couleur 400 / 500 €

120 Yves St LAURENT - Portefeuille en cuir beige rayé marron  
 20 / 40 €

120 Bague en métal doré avec deux cabochons de pierres vertes 
et un pavage de strass 35 / 65 €

121 Christian DIOR - Paire de lunettes de soleil 20 / 40 €

122 Louis VUITTON -  Marc Jacobs - Circa 2005 - Sac à main 
"Néo Speedy" en toile coton jean monogrammée et délavée 
et cuir naturel - Double anse - Fermeture à glissière  
Bijouterie en métal doré - Devant : une poche plaquée à 
glissière et deux petites poches avec fermoir cartable - Intérieur 
en suédine moutarde avec une poche plaquée 250 / 450 €

123 Louis VUITTON - Paire de ballerines en cuir noir  
monogrammé - T 36 60 / 100 €

124 Antonio CAGIANELLI (né en 1964) & Daum - Vase 
"Vague" - Epreuve en pâte de verre bleuté  figurant une 
ondulation de vague - Signé des deux noms et cachet rond 
du Musée des Arts Dé coratifs à Paris - H : 18 cm  
 100 / 300 €

125 Louis VUITTON - Sac en toile monogrammée et cuir 
naturel - Bandoulière - Bijouterie en métal doré 
Intérieur avec plusieurs poches 50 / 80 €

126 Catherine NOLL - Collier avec liens de cuir et pendentif 
goutte en plexiglass 200 / 250 €

127 HERMES - Ceinture "Quentin" réversible en cuir box noir et 
cuir togo marron surpiqûre sellier - Boucle en métal argenté 
L : 100 cm 120 / 180 €
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131 128 129

135 132 133

125 126 127

128 HERMES - Sac “Kelly” en veau box marron - Intérieur en 
cuir marron avec une poche zippée et deux poches plaquées 
Cadenas - Garniture en métal doré - 32 cm - Etat d’usage 
 2 000 / 2 500 €

129 Yves St LAURENT - Sac en cuir noir - Bandoulière réglable 
Bijouterie en métal doré 160 / 200 €

130 John GALLIANO - Sac en cuir vieilli marron - Double anse 
Bijouterie en métal argenté 120 / 180 €

131 Christian DIOR - Sac à main en toile monogrammée et 
cuir marron - Double anse - L : 30 cm 100 / 200 €

132 Yves St LAURENT - Sac "Mombassa" en cuir noir - Anse 
corne - Fermeture à pression - Bijouterie en métal argenté 
 200 / 300 €

133 CHLOE - Sac "Paddington" en cuir grené noir - Double anse 
et bandoulière  150 / 200 €

134 Sonia RYKIEL - Grand sac en cuir marron - Double anse 
Bijouterie en métal argenté  170 / 220 €

135 CHRISTIAN DIOR - Mini sac "Lady Dior" en satin noir 
Double anse - Bijouterie et breloques Dior en métal argenté 
Intérieur avec poche à glissière  250 / 350 €

136 GUCCI - Sac en cuir verni noir - Bijouterie en métal argenté 
 80 / 120 €

137 HERMES - Toucans - Quatre serviettes en coton à décor 
végétal 50 / 100 €

138 HERMES - Toucans - Quatre sets de table en coton à décor 
de toucan  50 / 100 €
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158 150 156

142 148 147

138 146 140

139 HERMES - Paquebot - Huit serviettes en coton à décor de 
cordage 100 / 150 €

140 HERMES - Paquebot - Huit sets de table en coton à décor 
de paquebot 100 / 150 €

141 Louis VUITTON - Paire de ballerines en cuir verni  
multicolore avec noeuds - T 36,5 60 / 100 €

142 CHANEL - Paire d'escarpins en cuir noir - Monogramme 
surpiqué devant 80 / 150 €

144 Pierre CARDIN - Chemise en soie damassée marron - T 42 
 20 / 40 €

145 Vivienne WESTWOOD - Pantalon noir - T 40 20 / 40 € 

146 CHANEL - Sac “Timeless” en cuir nude - Anse chaîne 
entrelassé cuir à la couleur 1 800 / 2 200 €

147 HERMES - Drap de bain en coton à décor de volatiles 
 140 / 200 €

148 MONTBLANC - Stylo à plume "Meisterstück"  
Dans son coffret 70 / 100 €

149 ESCADA - Sac en cuir rouge - Double anse - Intérieur avec 
trois compartiments et une poche avec fermeture à glissière 
 20 / 40 €

150 CELINE - Sac en box noir - Intérieur avec une poche à 
fermeture à glissière - Bijouterie en métal doré 80 / 150 €

150 Collier torsadé couture - Fermoir en vermeil (vérifier) 
 50 / 80 €bis



14

SAMEDI 1ER DÉCEMBRE 2018

175 173 174

172 160 159

151 Dolce & Gabbana - Montre "Time" en métal argenté et 
cuir blanc 50 / 80 €

152 Inès de la FRESSANGE - Broche en métal doré  
 30 / 50 €

153 Dolce & Gabbana - Bracelet charms en métal argenté 
 60 / 80 €

154 Christian DIOR - Tailleur jupe en laine bleue et soie 
coquille d'œuf - T 40 40 / 80 €

155 Christian DIOR - Tailleur jupe en laine, dentelle et soie 
fuchsia et moutarde - T 40 40 / 80 €

156 Niki de SAINT PHALLE (1930-2002) - Oiseau  
Pendentif-broche en métal doré émaillé Signé au dos 
Avec son collier et son étui 80 / 120 €

158 Jeff KOONS - H&M - Sac en cuir imprimé "Puppy" 
Grande bandoulière 80 / 120 €

159 Christian LACROIX - Sac à main en velours et cui noir 
Bijouterie en métal doré et verre vert 600 / 800 €

160 HERMES - Carré de soie multicolore - “Voyage en Russie” 
Signé Loïc Dubigeon - Bordure bleue 80 / 120 €

161 Christian DIOR - Tailleur jupe en laine et soie coquille 
d'œuf - T 40 40 / 80 €

162 ROCHAS - Femme - Eau de toilette 40 / 60 €

163 Christian DIOR - Veste satiné verte avec liseret de perles 
T 38 50 / 100 €

164 LONGCHAMPS - Cabas en cuir grené sable - Double anse 
 50 / 80 €

165 LONGCHAMPS - Sac en cuir grené nude - Bandoulière 
réglable et amovible - Bijouterie en métal argenté 
 50 / 80 €

166 LONGCHAMPS - Sac en cuir grené chocolat - Bandoulière 
réglable et amovible - Bijouterie en métal argenté 
 50 / 80 €

167 LANCEL - Sac en cuir et velours noir - Fermeture à glissière 
Intérieur avec poche à fermeture à glissière 
Bijouterie en métal argenté 60 / 90 €

168 Collier en jade et perles de culture 250 / 350 €

169 CERRUTI 1881 - Sac en cuir rouge - Bandoulière 
Fermeture à glissière - Bijouterie en métal argenté 40 / 60 €

170 Louis VUITTON - Chaîne / porte-clefs en métal doré 
Signée 20 / 40 €

170 Bague godron en bois 20 / 40 €

171 CERRUTI 1881 - Sac en cuir marine - Bandoulière 
Fermeture à glissière - Bijouterie en métal argenté 40 / 60 €

172 CARTIER - Châle "Panthère" en soie multicolore  
 100 / 200 €

bis
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184 187 185

177 180 179

173 CARTIER - Sac en fourrure simili léopard et cuir marron 
simili lézard - Double anse - Monogramme en bois  
 150 / 250 €

174 HERMES - Carré de soie multicolore - “Carré Kantha” 
Fond orange 80 / 120 €

175 HERMES - Carré de soie multicolore - “Brides de gala” 
Bordure orange 80 / 120 €

176 Louis VUITTON - Paire d'escarpins en satin monogrammé 
noir - T 36 80 / 120 €

177 Sonia RYKIEL - Sac en cuir noir - Fermeture rabat à 
pression - Bijouterie en métal argenté 80 / 120 €

178 FENDI - Sac en toile noire - Bijouterie en métal argenté 
 90 / 120 €

179 CELINE - Sac "Boogie" en cuir chocolat à surpiqûres 
blanches - Double anse - Intérieur avec deux compartiments 
et une poche à glissière 50 / 80 €

180 VALENTINO Garavani - Sac de soirée en satin et plume 
noir et coquille d'œuf - Fermeture émaillée noir et coquille 
d'oeuf et strassée 30 / 50 €

181 Yves St LAURENT - Sac en cuir lisse noir 
Bijouterie en métal argenté 80 / 120 €

182 Dries VAN NOTEN - Echarpe multicolore 20 / 30 €

183 VALENTINO Garavani - Echarpe en cachemire sequins et 
divers sable  20 / 30 €

184 Jean-Claude NOVARO (1943-2015) - Vase en verre 
soufflé rouge et marine à décor d’oxyde or 
Signé et daté 1995 dessous - H : 22 cm 200 / 400 €

185 Jean-Claude NOVARO (1943-2015) - Flacon en verre 
bleu avec réhauts d'or - Signé et daté 1993 dessous 
H : 12 cm 80 / 120 €

186 CHRISTOFLE - Partie de ménagère en métal argenté  
modèle Albi comprenant 8 grosses cuillères,  
14 fourchettes, 6 couteaux et 8 petites cuillères  
 80 / 120 €

187 Louis VUITTON - Sac seau "Noctambule" en cuir épi noir 
Double poignée préformées en résine à la couleur 
Doublure intérieure en alcantara gris avec poche plaquée  
H : 34 cm (avec poignée)  300 / 400 €

188 Louis VUITTON - Edition limitée - Aumonière en satin brun 
avec mini monogramme or et cuir doré et marron 
Bijouterie en métal doré 400 / 600 €

189 HERMES Paris déposé par PAUL-DUPRE LAFON 
Vers 1950 - Nécessaire de bureau gainé de box vermillon 
à piqûre sellier blanche comprenant un sous-main pliable à 
charnière en alluminium, un buvard, un porte-lettres, un pot 
à crayon Marqué "Hermès Paris-24 Fbrg Saint-Honoré" 
Bibliographie : Thierry Couvrat Desvergnes "Dupré-Lafon 
décorateur des millionnaires" Richer/ Éditions de l’amateur, 
France, Paris 1990, modèle similaire reproduit aux  
pages 200 et 201 400 / 700 €
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189
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192

203 204 202

190
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190 Joost VAN BLEISWIJK - Jeux déchecs en acier  
inoxydable poli - Daté 2007 - Edité à 50 exemplaires 
64 x 64 cm 300 / 600 €

190 Bague en verre de Murano bleu avec inclusions de feuilles 
dorés 30 / 50 €

191 Karl LAGERFELD - Sac en cuir verni blanc de forme 
triangulaire - Bijouterie en métal argenté  100 / 200 €

192 VERSACE - Sac en cuir façon croco et en suède coquille 
d'œuf - Bijouterie en métal doré - Poignée et anse corde 
Poche avec fermeture à glissière 200 / 400 €

193 CHANEL - Paire de salomé en cuir bicolore noir et beige 
T 7,5 50 / 100 €

194 Louis VUITTON - Etiquette Avenue Marceau Paris et Avenue 
de Suède à Nice - Valise rigide en toile monogrammée 
Renforts lozinés, coins et fermetures en laiton doré  
Poignée en cuir déchirée - 21 x 70 x 47 cm 
Usures d'usage 600 / 1 000 €

195 Louis VUITTON - Valise "Stratos" en toile monogrammée 
semi-rigide et cuir naturel 
22 x 70 x 46 cm - Usures, déchirures et manques 
 100 / 300 €

196 Louis VUITTON - Valise "Stratos" en toile monogrammée 
semi-rigide et cuir naturel 
22 x 70 x 46 cm  200 / 400 €

197 Louis VUITTON - Valise "Stratos" en toile monogrammée 
semi-rigide et cuir naturel 
18 x 59 x 41 cm - Usures, déchirures et manques 
 100 / 300 €

198 Louis VUITTON - Etiquette 1 rue scribe à Paris et 148, new 
bond street London - N° 149517 - Serrure n° 016743  
Valise en cuir naturel marron - Intérieur en toile beige à un chassis 
21,5 x 60 x 38,5 cm - Manque la poignée - Usures 
 300 / 500 € 
 

196 198

194

bis
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199 Louis VUITTON - Etiquette 70 Champs Elysées à Paris et 149 New Bond street London - Serrure n° 034253 - Malle cabine en toile  
monogrammée - Bordures lozinées, renforts hêtre, coins, fermetures en laiton doré, poignées et sangle en cuir - Chiffrée R.A KING 
34 x 110 x 59 cm - Nombreuses usures 2 000 / 4 000 €

200 Louis VUITTON - Etiquette 1 rue scribe à Paris et 149 New Bond street London - Serrure n° 034253 - Malle cabine en toile  
monogrammée - Bordures lozinées, renforts hêtre, coins, fermetures en laiton doré, poignée et sangle en cuir 
35 x 104,5 x 60 cm - Nombreuses usures et déchirures, manque une poignée 2 000 / 4 000 €

199

200
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220 212 219

206 210 209

201 LANCEL - Sac en cuir noir - Double anse 
Fermeture à glissière - Bijouterie en métal argenté 30 / 60 €

202 DOLCE & GABBANA - Paire de lunettes de soleil - Etui 
 20 / 40 €

203 Louis VUITTON - Paire de sandales compensées en cuir 
marron - T 36  70 / 100 €

204 Louis VUITTON - Paire de bottines en suède kaki - T 36  
 70 / 100 €

205 Louis VUITTON - Paire de spartiates en cuir naturel  
monogrammé - T 37 70 / 100 €

206 Louis VUITTON - Paire de sandales en cuir noir et argenté 
T 37 70 / 100 €

207 Louis VUITTON - Paire de ballerines en cuir vieux rose  
T 36 70 / 100 €

208 Louis VUITTON - Paire de bottines en cuir noir - T 37 
 70 / 100 €

209 Louis VUITTON - Paire de sandales compensées en cuir 
coquille d'œuf façon serpent - T 37 70 / 100 €

210 Louis VUITTON - Ceinture en cuir lisse noir - Boucle 
argenté - T 80 80 / 120 €

210 Bracelet en bois et coquillage 30 / 50 €

211 Louis VUITTON - Paire d'escarpins en cuir lisse noir et 
boucles dorées - T 37,5 70 / 100 €

212 Louis VUITTON - Sac "Pouchy" en denim patchwork gris 
monogrammé - Anse en cuir naturel 
Bijouterie en métal doré - 14 x 30 cm 200 / 400 €

213 HERMES - Cravate en soie multicolore  20 / 50 €

214 Louis VUITTON - Robe en coton noir - T 40 50 / 80 €

215 Louis VUITTON - Jupe en coton noir surpiqûres rouges 
T 38 30 / 60 €

216 Louis VUITTON - Robe en soie bleu marine - T 42 
 50 / 80 €

217 Louis VUITTON - Robe en coton et soie vert canard - T 42 
 50 / 80 €

218 Louis VUITTON - Pantalon en denim bleu pétrole - T 40 
 50 / 80 €

219 S.T. DUPONT - Cave à cigares attribuée à la collection 
“New York 5th Avenue” - Edition limitée de 2007 - Coffret 
en bois précieux laqué taupe et chocolat centré d’une 
plaque en métal doré au motif “5th Avenue” - en Charnières 
et fermoir en métal doré. Humidificateur et hygromètre 
analogique - N° 031/329 et signé sur plaque en métal doré 
Dans housse avec surboîte et notice. 8,5 x 30,5 x 22,5 cm 
 600 / 800 €

220 Jean Paul GAULTIER - Lot de 5 parfums + une armature 
 80 / 120 €

bis
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234 231 232

223 226 224

230 228 229
221 Jean Paul GAULTIER - Lot de 5 parfums 80 / 120 €

222 Jean Paul GAULTIER - Lot de 5 parfums 80 / 120 €

223 LALIQUE Parfum – Édition 1999 - Flacon Collection "Jour 
et nuit" en cristal, cristal bleu gravé et cristal satiné signé 
"Lalique France" et numéroté 381 - 50 ml - H : 9,5 cm 
 50 / 100 €

224 LALIQUE FRANCE - Modèle "Les Sirènes" - 2001 - Flacon 
de parfum en cristal partiellement dépoli en forme de vase 
Base à décor moulé en relief de sirènes - Bouchon évasé à 
décor rainuré - Signé sur la base et numéroté A 585  
Flacon scellé - Série limitée - H : 12 cm  150 / 250 €

225 COURREGES - Sac en cuir noir - Bandoulière amovible 
 60 / 80 €

226 Max MARA - Sac à anse réglable en suéde écureuil 
Rabat avec fourrure - Anse en cuir noir  30 / 50 €

227 CANOVA - Cravate en soie multicolore à motifs de d'avions 
 20 / 30 €

228 BACCARAT - Modèle "Les Larmes Sacrées de Thèbes" 
1998 - Luxueux flacon en cristal massif incolore pressé 
moulé, partiellement teinté jaune citrine et violet figurant la 
pyramide de Khéops - Scellé - Cachet et signature Baccarat 
Edition limitée et numérotée 437/1500 - H : 13 cm 
 200 / 400 €

229 LALIQUE Parfums - Modèle "Le nu" - 1996 - Flacon en 
cristal incolore partiellement dépoli soufflé moulé et moulé 
pressé - Le bouchon représente une femme nue accroupie 
Edition limitée et numérotée C 754 - Signé LALIQUE © 
France en lettres cursives sous la base - H : 11 cm 
 150 / 250 €
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237 238 239

235 233 236
230 LALIQUE Parfums - Modèle "Sylphide" - Collection Millésime 

de l’Année 2000 - Flacon en cristal opalescent soufflé moulé 
et en partie satiné - Bouchon en cristal moulé pressé et en 
partie satiné - Scellé - Signé LALIQUE ® France en lettres 
cursives sur la base et numéroté A-243 - H : 13 cm  
 150 / 250 €

231 LALIQUE Parfums - Modèle "Les Ondines" - 1998 
Flacon en cristal soufflé moulé et moulé pressé, en partie 
satiné - Scellé - Signé LALIQUE © France en lettres cursives 
et numéroté B 443 sous la base - H : 13,5 cm 
 150 / 250 €

232 LALIQUE Parfums - Modèle "Le baiser" - Flacon spray à 
décor d'un baiser dans un entourage de rose 
Scellé - H : 12,5 cm 50 / 100 €

233 HERMES - Paire de gants en cuir noir 
Bijouterie en métal doré - Signé 150 / 250 €

234 LALIQUE Parfums - Modèle "Le Baiser" - 2000 - Flacon 
en cristal soufflé moulé et en partie satiné, enchâssé dans 
une monture en métal doré - Bouchon en cristal moulé 
pressé - Scellé - Édition limitée et numérotée D 591 - Signé 
LALIQUE © France en lettres cursives sur la base 
H : 11 cm 150 / 250 €

235 LALIQUE Parfums - Modèle “Les Amants “- 1990 - Flacon 
en cristal incolore dépoli satiné de section ovale - Panse 
en forme de cœur - Bouchon représentant un couple 
d'amoureux enlacés - Scellé - Édition limitée et numérotée 
B 030 - Signé LALIQUE © France en lettres cursives sur la 
base - H : 14 cm 150 / 250 €

236 LALIQUE Parfums - Modèle "L'air du temps" - 1996 
Flacon en cristal incolore partiellement dépoli soufflé moulé 
et moulé pressé - Bouchon figurant des colombes stylisées 
Scellé - Edition limitée et numérotée C 870 
Signé LALIQUE © France en lettres cursives sous la base 
H : 10,5 cm 100 / 200 €

237 LALIQUE Parfums - Modèle "Jasmin" - 1995 - Flacon en 
cristal incolore partiellement dépoli soufflé moulé et moulé 
pressé - Décor figurant des fleurs de jasmin - Scellé 
Edition limitée et numérotée 400 - Signé LALIQUE © France 
en lettres cursives sous la base - H : 10,5 cm 
 100 / 250 €

238 LALIQUE Parfums - Modèle "Les muses" - 1994 
Flacon en cristal soufflé moulé et moulé pressé, en partie 
satiné Scellé - Edition limitée et numérotée F 0091  
Signé LALLIQUE © France en lettres cursives sous la base 
H : 13 cm 150 / 250 €

239 CARTIER - Modèle "Panthère" - Flacon de parfum en 
cristal - Bouchon à décor d'un félin sur une sphère - 50 ml 
Scellé - Numeroté : 0817/1040 -  H : 12,5 cm 50 / 80 €

240 CARTIER - Modèle "Panthère" - Flacon de parfum en verre 
Bouchon à décor d'un félin sur une sphère - 50 ml 
Scellé - H : 12,5 cm 30 / 60 €

241 CARTIER - Modèle "Panthère" - Flacon de parfum en 
cristal - Bouchon à décor d'un félin sur une sphère  
Flacon presque vide  - Numeroté : 1102/1847 -  H : 12 cm 
 50 / 80 €
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243 244 245

240 242 241

242 CARTIER PARIS - Modèle "Panthère" - Flacon de parfum 
vaporisateur - 30 ml - H : 10,5 cm 20 / 40 €

243 CARTIER PARIS - Modèle "Panthère" - Eau de toilette 
Flacon de parfum vaporisateur - 75 ml - H : 15 cm 
 20 / 40 €

244 CARTIER PARIS - Modèle "Panthère" - Flacon de parfum 
vaporisateur - 50 ml - H : 12 cm 20 / 40 €

245 CARTIER - Modèle "So Pretty" - Lot de trois flacons 
atomiseurs symbolisant les trois ors de Cartier : l'or gris, l'or 
jaune et l'or rose - Edition Prestige Les Trois Ors de Cartier 
Edition pour les "150 ans d'histoire et beaucoup d'amour 
Cartier" 100 / 200 €

246 CARTIER - Modèle "So Pretty perles du temps" - Flacon de 
parfum dépoli satiné de section et forme cylindrique 
Piedouche doré à l'or, bouchon cabochon dépoli, avec 3 
perles en or 18 carats immergées dans le parfum - Edition 
prestige commémorant le passage à l'an 2000 limitée à 820 
exemplaires  - Numéroté 273/820 - Scellé - H : 14,5 cm 
 200 / 400 €

247 CARTIER - Modèle "So Pretty" - Flacon de parfum dépoli 
satiné de section et forme cylindriques, piedouche doré à 
l'or, bouchon cabochon dépoli -Edition prestige limitée à 
1850 exemplaires  - Numéroté 0505/1850  - H : 14,5 cm 
 80 / 120 €

248 CARTIER - Modèle "So Pretty" - Flacon vaporisateur d'eau 
de parfum - 50 ml  - H : 13,5 cm 
 20 / 50 €

249 CARTIER - Paire de lunettes de soleil - Dans leur boîte 
 40 / 60 €

250 Georges RECH - Robe en cuir noir - T 36 70 / 120 €

251 FURLA - Sac en simili crocodile marron - Double anse  
 50 / 80 €

252 Christian DIOR - Grand châle multicolore 120 / 180 €

253 Gérard DAREL - Echarpe en vison tricoté avec poches et 
franges 90 / 150 €

254 Ceinture en métal doré et strass multicolore 60 / 100 €

255 St DUPONT - Pochette cartable serviette en cuir noir 
Une poche plaquée à l'avant - Poche avec fermeture à 
glissière à l'intérieur 120 / 180 €

256 Pierre CARDIN - Sac pochette en cuir noir avec liseret 
argenté - Bijouterie en métal argenté 20 / 40 €

257 RENOUARD - Sac à bandoulière en cuir et suédine noir 
Bijouterie en métal argenté 50 / 80 €

258 Gérard DAREL - Sac "BB Bag"  en cuir noir - Fermeture 
par un lien coulissant et pression aimantée - Double anse 
Bijouterie en métal doré vieilli 80 / 120 €

259 CELINE - Sac en cuir noir - Bandoulière réglable - Intérieur 
avec compartiments et poches - Fermeture rabat à pression 
Bijouterie en métal doré 150 / 180 €
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259 268 283

246 249 248
260 LANVIN - Echarpe en cachemire et soie bicolore gris et 

bordeaux  30 / 50 €

261 LANVIN - Cendrier ou vide-poche en porcelaine multicolore 
 30 / 50 €

262 DOLCE & GABBANA - Paire de lunettes de soleil 
 50 / 80 €

263 Sergio ROSSI - Paire d'escarpins en cuir camel avec décor 
de roses strassées - T 37 40 / 80 €

264 BALENCIAGA - Broche en métal doré 10 / 30 €

265 GUERLAIN - Broche en métal doré 10 / 30 €

266 CARTIER - Vaporisateur de sac modèle "Must de Cartier" - 2000 
Flacon rechargeable avec Calendrier semainier perpétuel 
"Édition Prestige Limitée" crée pour l'an 2000 
Numéroté 0020/1800 - H : 10 cm 80 / 150 €

267 Paloma PICASSO - Lot de deux flacons de parfum dont 
tentations 50 / 100 €

268 Jean ÉTÉ - Bijoutier orfèvre 70 Fbg St Honoré à Paris 
Minaudière en argent ouvrant par une boucle de ceinture 
découvrant deux compartiments dont un avec étui à rouge à 
lèvre et poudrier - Dans son écrin  
Poids brut : 404 g 500 / 800 €

269 HERMES - Paire de mocassins en cuir noir - T 38 
 50 / 100 €

270 CHANEL - Pull en cachemire bicolore marine et écru  
T 36/40 50 / 100 €

271 CHANEL - Pull en cachemire vert bringé - T 36 50 / 100 €

272 HERMES - Pull à manches courtes en cachemire vert bleu 
bringé - T 38 50 / 100 €

273 CHANEL - Modèle N°5 - Eau de parfum - Vaporisateur 
100 ml - Dans sa boîte conditionné 50 / 100 €

274 GUCCI - Cravate en soie multicolore 20 / 50 €

275 HERMES - Cravate en soie multicolore 20 / 50 €

276 HERMES - Cravate en soie multicolore 20 / 50 €

277 HERMES - Cravate en soie multicolore 20 / 50 €

278 HERMES - Cravate en soie multicolore à décor de lièvres 
 20 / 50 €

279 LANVIN - Cravate en soie multicolore 20 / 50 €

280 Gianni VERSACE - Cravate en soie multicolore 20 / 50 €

281 Gianni VERSACE - Cravate en soie multicolore 20 / 50 €

282 LANVIN - Lavallière en soie multicolore avec broderie 
 20 / 50 €

283 HERMES - Collier “Jumbo” en cuir naturel et acier 
Signé - Dans sa boîte 200 / 300 €

284 LEONARD de LEONARD - Flacon de parfum factice 
H : 40 cm 20 / 50 €
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296 300 297

287 295 292
285 HOGAN - Sac en cuir noir - Anse réglable 40 / 60 €

286 HERMES - Jour d'Hermès - Eau de parfum et lait pour le 
corps 20 / 30 €

287 Hélène ANGELI - Cartable en cuir matelassé noir et cuir 
lisse mauve 60 / 80 €

288 Louis VUITTON - Pantalon en jean - T 38 - Etat neuf 
 50 / 80 €

289 Yves St LAURENT - "Champagne" - 1993 - Flacon  
contenant 100ml d'eau de toilette avec son étui carton or 
 20 / 50 €

290 CELINE - Tailleur pantalon en drap de laine multicolore  
T 38 40 / 80 €

291 Paul SMITH - Tailleur pantalon en coton multicolore - T 40 
 40 / 80 €

292 Gérard DAREL - Sac "24h"  en cuir lisse gold - Fermeture 
par un lien coulissant et pression aimantée - Double anse 
 50 / 80 €

293 CHRISTIAN LACROIX - Flacon atomiseur en verre de biot 
figurant un coquillage - Eau de parfum - 75 ml 20 / 30 €

294 HERMES - Pantalon en coton kaki - T 40 40 / 80 €

295 GUERLAIN Paris - Grand flacon de parfum factice "Jardins 
de Bagatelle" - H : 35 cm 50 / 80 €

296 CELINE - Sac à main en cuir noir - Bijouterie en métal doré 
 20 / 50 €

297 CELINE - Sac à main en cuir marine - Bijouterie en métal 
doré 20 / 50 €

298 HERMES - Trois chemises d'homme en coton - T 38 
 100 / 150 €

299 HERMES - Trois chemises d'homme en coton et lin - T 38 
 100 / 150 €

300 Louis VUITTON - Sac à double anse en toile  
monogrammée - et cuir naturel - Trou  150 / 250 €

Divers lots seront vendus hors catalogue
(Les lots sont vendus en l’état - certains trous ou tâches peuvent ne pas être signalés)

PROCHAINE VENTE DE MODE EN MAI 2019

Tous les lots sont visibles sur

www.interencheres.com www.auction.fr 

Pour enchérir en live,  
inscription sur  
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Téléphone :  ..................................... Fax :  ...................................................  Email :  ...........................................................................

Banque :  ................................................................. N° de compte :  ...................................................................................................

Je désire prendre les lots qui me seront adjugés   à l’Étude à Cannes    à m’expédier**

 
Acompte ci-joint    CHÈQUE    ESPÈCES       Date :  ...............................   Signature : 

PARTIE À REMPLIR PAR VOS SOINS

Lot n° Désignation Prix limite d’adjudication en €
(Frais et taxes non compris)

CANNES
HÔTEL DES VENTES DE CANNES

ENCHÈRES

20 rue Jean Jaures

CONDITIONS COMPLETES SUR NOTRE SITE.

La vente se fera expressément au comptant. L’adjudicateur devra acquitter par lot, en sus du montant de l’enchère, les frais et les taxes suivants : 27% (22,5 % HT + TVA sauf livres 
25,59% HT + TVA). Les lots marqués  sont vendus par autorité de justice dont les frais sont de 14,40 % (12% hors taxe + TVA). La TVA sur les frais sera retrocédée à l’adjudicataire 
sur présentation des justifications d’exportation. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée. Toutes les précisions (dimensions, poids et calibres), concernant 
les objets ne sont données qu’à titre indicatif. Photographies non contractuelles. Les lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de l’adjudication. Les enchérisseurs ont la 
possibilité, au cours de l’exposition précédant la vente, de se renseigner sur l’état des lots. L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre 
ses noms et adresse dès l’adjudication prononcée. La personne portant les enchères est, aux yeux de la loi et de la Société de Vente, le seul et unique adjudicataire. Si celle-ci le fait 
pour le compte d’un tiers, elle agit sous sa propre responsabilité et restera seul responsable de l’acquittement du bordereau. Dès l’adjudication prononcée les achats sont sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots 
pourra être reportée jusqu’à l’encaissement de celui-ci. Les acquéreurs non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement par virement ou 
en espèces. 
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère, le dit objet sera immédiatement 
remis en adjudication. L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et l’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. Les éventuelles modifications 
aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. Un enchérisseur ne pouvant assister à la 
vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat joint au catalogue. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente ou les experts ne sont pas responsables 
pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur. Pour être sûr que les ordres soient acceptés, veuillez remplir soigneusement l’ordre d’achat joint au catalogue et nous l’adresser 
au moins 48 heures avant le début de la vente. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux 
dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. Il est précisé que l’origine des pierres et leurs qualités ne reflètent que l’opinion du laboratoire qui 
émet le rapport ou le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente et cela ne saurait engager la responsabilité de Cannes 
Enchères ou de ses experts. Les acheteurs sont informés que certains lots, sur les photographies ont pu être grossis et ne sont donc plus à l’échelle. Les photographies dans le 
catalogue n’ont donc pas de valeur contractuelle. L’absence d’indication d’une restauration d’usage, d’accidents, retouches ou de tout autre incident dans le catalogue, sur des 
rapports de condition ou des étiquettes, ou encore lors d’annonce verbale n’implique nullement qu’un bien soit exempt de défaut. Les pierres gemmes et perles en général, et 
en particulier celles présentées dans ce catalogue peuvent avoir fait l’objet de pratiques générales d’embellissement (huilage pour les émeraudes, traitement thermique 
pour les saphirs ou les rubis, blanchiment pour les perles). Ces améliorations sont considérées comme traditionnelles et sont admises par le commerce international des pierres 
gemmes et des perles. Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres présentées pendant la vente sans certificats sont vendues sans garanties quant à un éventuel 
traitement. * Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés,  
dirigeants ou associés de l’étude ainsi que par l’expert de la vente. ** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsabilité.

EXTRAITS DES CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
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 VENTE DU SAMEDI 1 DÉCEMBRE 2018 À 14H30




